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KERESZTÉNY HÍREK,  ÜZENETEK  

>>> Folytatás az 1. oldalról! 

SZÉLSŐSÉGEK — Előfordulhat, hogy olyan sok időt és figyelmet szánunk az élet dol-
gaira, hogy Isten helyett akaratlanul is a fizikai világ felé fordítjuk az érdeklődésünket és 
a szívünket. Aki elveszíti a periférikus látását, annak beszűkül a látótere, és csőlátóvá 
válik. Ilyenkor ő csak egy szűk látómezőn keresztül érzékel dolgokat, és így szélsősé-
gekbe eshet. Nem teheted meg azt, hogy elzárod magad több órára, vagy egy egész 
napra az információk elől! Soha nem lenne szabad egy hívőnek sem szélsőségekbe es-
ni, ugyanis Krisztus Testében nem tehetünk meg bármit! Az is szélsőségnek számít, ha 
valaki háttérbe szorítja az Úr dolgait, mást előnyben részesítve. De az is szélsőség, ha 
valaki elhanyagolja a ház körüli teendőit azért, mert a közösségi oldalakon lóg nap-
hosszat. Az életből vett két másik eset: � Két pásztor elhatározta, hogy kölcsönösen 
látogatják egymás alkalmát. Az egyik szent megkérdezte: Akkor ki itt a pásztor? A cső-
látása miatt nem értette, hogy a két pásztor a jelenlétével és a hitével egymást erősí-
tik. � Egy hívő elvállalt egy segítő szolgálatot. Amikor felkérték az első feladatra, el-
hárította azzal, hogy nincs rá ideje. Aztán több hónap múlva ő jelentkezett, hogy épp 
ráér. Megkapta a munkát, de ennek ellenére fél év múltán sem adott még választ. Ha 
közbejött neki valami, arról illett volna tájékoztatni a megbízóját. Az oldallátás hiá-
nyában nem tudatosult benne, hogy ez másokat is érinthet. Ha felismerné, hogy ezzel 
a kommunikáció-akadály magját veti el, akkor arra törekedne, hogy folyamatos infor-
mációt adjon. Ne harapófogóval kelljen kihúzni belőled a választ, mert az a számodra 
egy rossz magvetés! Vesd el az információ magjait, hogy learathasd!   — bf — 

 

 ÚJ KIADVÁNYAINK — 
Az Úr kegyelméből május-
ban elkészült a HÍVÓ SZÓ 
tíz hasábos prospektus, és 
az ALAPIGAZSÁGOK soro-
zat első része, a Terem-
tés. A második rész, a Ki 
az ember? címmel pedig 
nyomdába került. Ezek a 
kiadványaink megtekinthe-
tők az alábbi oldal alján: 
www.hangos-konyv.atw.hu/ 

 

VALLÁSSZABADSÁG — Az 1557. évi tordai országgyűlés június 1-jén kimondta: „min-
denki olyan hitben éljen, amilyenben akar, ha ezt a más vallásúak háborgatása nélkül 
teszi”. Ezzel megtették az első lépést a vallásszabadság felé. — Forrás: Wikipédia 
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A PERIFÉRIKUS LÁTÁS FONTOSSÁGA 
 

„Nyisd meg az én szemeimet, hogy szemléljem a Te törvényednek [tanításaidnak] cso-
dálatos voltát. … ne rejtsd el tőlem a Te parancsolataidat.” — Zsolt. 119,18—19. 

LÁTÁSMÓDOK — Isten úgy teremtet-
te meg az embert, hogy van központi lá-
tása, és periférikus látása is. Mindket-
tőre nagy szükségünk van. A központi 
látással egy konkrét dologra tudunk fó-
kuszálni. A periférikus látással a látó-
tér jobb és bal oldalán történő dolgo-
kat észlelhetjük. Ez utóbbi azért rendkí-
vül fontos, mert általa tájolja be magát 
az ember a térben, észleli a vészhelyze-
tet, stb. Ez esetenként életmentő lehet, 
mert segítségével időben ki tudunk tér-
ni egy baleset elől. A csőlátás a periférikus látás elvesztése miatt kialakuló betegség.  

OLDALLÁTÁS — A hívőknek is nagy szükségük van a periférikus látásra, mert a cső-
látás miatt veszteség érheti őket. Isten minden gyermekének körültekintőnek kell len-
nie, minden részletre kiterjedően. Nem szabad megengedni azt, hogy olyan mérték-
ben fókuszáljon valaki az éppen aktuális feladatára (munka, háztartás, család, utazás, 
kirándulás), hogy teljesen megfeledkezzen a körülötte zajló dolgokról, a hozzá érkező 
hírekről. Isten elvárja tőlünk, hogy mindenkor nyitott szemmel járjunk, és szükség 
esetén a rendelkezésére álljunk! Számítanunk kell arra, hogy bármely pillanatban 
befuthat egy imakérés, illetőleg egy szolgálattal kapcsolatos sürgős információ, vagy 
halaszthatatlan teendő. Ezeknek csak olyan módon tudunk eleget tenni, ha ügyelünk 
arra, hogy egy adott feladat végzése közben az oldallátásunk is működőképes maradjon. 
Ez azt jelenti, hogy a rendelkezésünkre álló összes hírcsatornát (közösségi oldalak, e-
mail, SMS, telefon, stb.) gyakran ellenőriznünk kell, de azért ne lógjunk folyton rajta. 

GYAKORLATBAN — Zákeus az alacsony termete miatt nem láthatta Jézust. (Luk. 
19,3) Mások pedig félreértették és elhagyták Őt. (Ján. 6,22) Mi ne legyünk olyanok, 
mint akiket a zsoltáros említ: „szemeik vannak, de nem látnak”. (Zsolt. 115,5) Ha za-
jos gépekkel dolgozunk, akkor célszerű a munka elkezdése előtt és befejezése után el-
lenőrizni az üzeneteinket. Ezen a téren könnyebb helyzetben vannak azok, akik szaba-
don rendelkeznek az idejükkel. De a munkaviszonyban állóknak is megvan a lehetősé-
gük arra, hogy ebédszünetben, kávézás közben, vagy a mosdóban megnézzék, érke-
zett-e üzenetük. Ez csak döntés és prioritás kérdése! Mindig biztosíts elsőbbséget az 
Úr dolgai számára, de ne ess át a ló túlsó oldalára! Ha valamilyen formában kerestek, 
feltétlen adj választ! Főként, ha szent kötelékben vagy valakivel. Idő szűkében válasz-
nak minősül az is: elfoglalt vagyok, később jelentkezem, lájk, stb. Ha késlekedve vála-
szolsz, akkor majd hozzád is akadozva érkeznek az információk! Nem adnak majd életjelt 
a családtagjaid, vagy a szentek, hogy például miért késnek. — Folytatás a 4. oldalon! >>> 
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ÓRIÁSOK ÉS HÚSTEST 

 

„Kelj föl, kelj föl, öltözd fel az erőt, oh Úrnak karja! Kelj föl, mint a régi időben, a 
messze hajdanban! Avagy nem Te vagy-é, aki… a sárkányt átdöfte?” — Ésa. 51,9. 

MI A TE SÁRKÁNYOD? — Mindnyájunk-
nak meg kell küzdenünk egy „sárkánnyal” 
az életünk során. Emlékezz, Dávidnak egy 
óriással kellett megmérkőznie. Neki az óri-
ási méretű Góliát volt a sárkánya. Időnként 
a démoni korszellem szörnyű gonoszságo-
kat szabadít a világra, amelyek milliók éle-
tét ragadják el. Hamis vallások, üldöztetés, 
korrupció és terrorizmus, hogy csak néhá-
nyat nevesítsünk azokból a sárkányokból, 
amelyekkel a mi generációnk harcol. A való-
ságban azonban a legtöbb sárkány, amely-

lyel szembenézünk, nem rajtunk kívül létező. A minket megrémítő sárkányok több-
ségét mi magunk dédelgetjük, táplálgatjuk és nevelgetjük fel, amelyek a testünk kí-
vánságai. Ilyenek a gonosz kívánság, a büszkeség, a kapzsiság, az önzés minden for-
mája, a gyűlölet, a felelősséghárítás, az önuralom hiánya. Ezek a sárkányok azok, a-
melyek általában rombolnak minket. És ezek azok a „kis” belső sárkányok, amelyek 
aztán azokká a hatalmas külső sárkányokká nőnek, amelyeket korábban említettünk. 
A mi kis harcaink, amelyekkel szembenézünk, egy sokkal nagyobb háború részei. Ha 
megértjük azt, hogyan illeszkedünk Isten kozmikus stratégiájába, az segíteni fog ben-
nünket abban, hogy komolyabban vegyük a személyes elhívásunkat. Ugyanakkor annak 
megértése, hogy az ellenségnek milyen tervei vannak velünk szemben, segít felismer-
nünk a fegyvereit, és ellenállnunk neki. Ehhez Istentől bölcsességet kapunk. Szerel-
kezz fel azokkal a fegyverekkel, amelyekkel minden olyan sárkányt leölhetsz, amely-
lyel találkozol, nem csak a világban, hanem a saját életedben is. (Ef. 6,11-17) 

ISMERD EL, HOGY VAN EGY SÁRKÁNYOD! — Jack Kent írt egy gyermekeknek szóló 
könyvet, amelynek azt a címet adta, hogy „Sárkányok márpedig nem léteznek!” A tör-
ténet egy kisfiúról szól, akit Bixbee Billy-nek hívnak. Egyik reggel, amikor Billy felkelt, 
meglepetésére egy aranyos kis sárkányt fedezett fel a szobájában. Amikor ezt elme-
sélte édesanyjának, ő ezt válaszolta: „Sárkányok márpedig nem léteznek!” A sárkány 
azonban egy-kettőre lelépdelt az emeletről, sőt, leült az ebédlőasztalhoz is! De Billy 
édesanyja továbbra sem vett róla tudomást, mint ahogy más sem a családban. Hama-
rosan olyan naggyá nőtt, hogy amikor egy teherautó elhajtott a házuk mellett, a sár-
kány — Billyék házát a hátára kapva — a teherautó után iramodott az úttesten. Mi 
van, ha a sárkányomat már nem vagyok képes kontrollálni? Mi van, ha már évek óta 
csak növekedett, és mára egy kifejlett szörnyeteggé vált három fejjel, és saját irányí-
tószámmal? Billy számára a megoldás kulcsa az volt, hogy elismerte, létezik a sár-
kány. Minden egyes alkalommal, amikor elismerte a sárkány létezését, az egyre ki-
sebb és kisebb lett. Röviden ezt úgy nevezzük: a probléma elismerésének alapelve. 
Még a világi pszichológusok és az olyan programok is, mint amit az Anonim Alkoholis-
ták alkalmaznak, elvárják a pácienseiktől, hogy elismerjék azt, hogy problémával 
küzdenek. Amennyiben nem néznek szembe őszintén ezzel, nem tudnak a gyógyulás 
útjára lépni. Sokan azért tűrik el a problémájukat, és kötnek kompromisszumot vele, 
mert nem látják meg, hogy az valójában egy pusztító ellenség.  >>> 

SÁRKÁNYOK VÉGZETE 

 

 „És láték egy angyalt leszállani a mennyből… És megfogá a sárkányt, azt a régi kí-
gyót, aki az ördög és sátán, és megkötözé azt ezer esztendőre.” — Jel. 20,1-2. 

SZABADULJ MEG A SÁRKÁNYODTÓL! — 
A te sárkányod megölésének legkönnyebb 
módja az, ha akkor pusztítod el, amikor 
még a tojáson belül van. A nagy bűnök 
kis magokból nőnek ki. Ha őszinte vagy 
magadhoz, felismered, mi zajlik benned. 
Például régen nagyon nem szerettem a haj-
vágásokat. Évekkel ezelőtt azonban elkezd-
tem járni egy fodrászszalonba, ahol meg-
változtak a dolgok. A fodrászhölgy, aki-
hez kerültem, ugyanis nagyon csinos volt, 
és felvillanyozó volt vele beszélgetni. A-
mikor ő vágta a hajamat, az idő csak úgy röpült! Kéthavonta látogattam el a szalonba, 
és minden alkalommal nagyon élveztem a találkozást ezzel a hölggyel. Egyik nap fel-
keltem, és láttam, hogy aznapra időpontom van hajvágásra. Belül azonnal izgatott-
ságot éreztem. Izgalommal töltött el a gondolat, hogy újra látom a fodrászhölgyet. 
Ezen a ponton meg kell említenem, hogy akkor én már házas voltam, és volt már két 
vagy három gyermekünk. Úgyhogy felhívtam a szalont, lemondtam az időpontot, és 
soha többé nem tettem be a lábamat oda! Nagy valószínűséggel ez a helyzet nem 
fejlődött volna semmilyen komolyabb kapcsolatra. Ebben teljesen bizonyos vagyok. 
Ahogyan abban is, hogy minden házassági hűtlenség visszavezethető egy kis ártatlan, 
bizsergető érzésre. Ha meg tudod ölni a sárkányt még a kifejlődése korai szakaszában, 
soha nem kell szörnyekkel küzdened! Ne melengesd a szörnyet a kebledben, hanem 
öld meg gyorsan, amíg fiatal! Gyűlöld a sárkányodat! Jézus megpróbálja értésünkre 
adni, hogy milyen keményen kellene szembeállnunk a bűnnel. (Mát. 18,15-20) 

A SÁRKÁNYOK LEÖLÉSE — A bizalmadat a következőbe vesd: nem számít, mivel 
nézel szembe, a Nagy Sárkányölő (Jézus) a te oldaladon áll, Ő tanít a harcra, és támo-
gat minden küzdelmedben! Végső soron Ő maga az, aki a végzetes csapást méri a sár-
kányra, és megrontja a sátánt a lábad alatt! (Róm. 16,20) Az Efézus 6,18 azt tanítja, 
hogy ki kell állnunk egymás védelmére. Imádkoznunk kell egymásért, és ügyelnünk 
kell egymásra. Ez része az Istentől rendelt fegyverzetünknek. Isten nem akarja, hogy 
bármelyikünk is egyedül menjen ki a csatatérre. Szükségünk van egymásra! Két meg-
szívlelendő dolog van ebben: Először is: Fontos, hogy tartozz egy szellemi közösség-
hez! Ugyanis szükséged van Krisztus Testének támogatására, szeretetére, és arra is, 
hogy valahol elszámoltatható legyél. Szeretetben alá kell rendelned magadat a szelle-
mi családodnak, és hűségesnek kell lenned ahhoz. A második dolog: Tegyél meg min-
dent azért, hogy olyan módon védd a testvéreidet, amiként te szeretnéd, hogy ők is 
védjenek téged! Harcolj a szellemi családodért! Legyél hű hozzájuk! Legyél nagylelkű, 
kedves, türelmes, és mindenekfelett szeretetteljes irántuk! Az élet nehéz, és tudjuk, 
hogy a világban nyomorúságunk lesz, erről Jézus maga biztosította az övéit. De azt is 
elmondta, hogy bízzunk, mert ő már legyőzte a világot. (Ján. 16,33) Néha megsebe-
sülsz, időnként csatát veszítesz, de Ővele a háborút megnyered. A végső jutalmat vi-
szont nem az fogja kapni, aki tökéletesen harcolt, hanem az, aki végig harcolt! Legyél 
az, aki újra feláll! Legyél az, aki végig kitart! — Forrás: CfaN, Daniel Kolenda H
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